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25 марта 2020 года 
состоялось заседание аттестационной комиссии 
Главного управления МЧС России по Кировской области 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов


1. Рассмотрен вопрос о несоблюдении заместителем начальника пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
Ключевые детали: поступление рапорта о несоблюдении требований к служебному поведению;.
По результатам рассмотрения данного вопроса, комиссией принято решение:
установить, что заместитель начальника пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления ФПС ГПС Главного управления не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов;
рекомендовать начальнику Главного управления о привлечении заместителя начальника пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления к дисциплинарной ответственности в виде строгого выговора, а также принять меры, исключающие возможность возникновения конфликта интересов;

2. Рассмотрено уведомление государственного служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Ключевые детали: возможность возникновения конфликта интересов между близкими родственниками при трудоустройстве в структурные подразделения Главного управления.
По результатам рассмотрения поступившего уведомления, комиссией принято решение:
в обязанности государственного служащего не входит подписание распорядительных (разрешительных, финансовых) документов, то есть отсутствуют полномочия для реализации личной заинтересованности;
[bookmark: _GoBack]признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;



